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     ثانوية الجديدة بشار الوسط              اختبار الفترة الثانية  في الفيزياء و الكيمياء                         أقسام : 1علوم ت
                                     


                          يوم :  28-2-2011            المدة:  ساعتــان                                                                                                


   الفيزياء 10نقطة :  

   التمرين الاول  5ن :
 يسقط مظلي بدون سرعة ابتدائية من طائرة عمودية Hélicoptère  ساكنة في الجوّ على ارتفاع  معيّن .
    مخطط تطوّر سرعته خلال السقوط الشاقولي يعطى بالبيـان:   V=f(t) 
1. لحركة المظلي  ثلاثة مراحل..  حّدد المجال الزمني لكل مرحلة.
2. في أية لحظة يفتح المظلي مظلته ؟ ما سرعته عندئذ ؟
3. ما طبيعة حركته قبل فتح المظلة ؟  هل مبدأ العطالة محقق في هذه المرحلة ؟
4. ما مصدر قوة الاحتكاك  التي  يستفيد  منها المظلي ؟  حدّد اتجاهها .
5. مثّل كيفيا كل القوى المؤثرة على المظلي في اللحظة   t=11s  .
التمرين الثاني 5ن:
 تجرّ سيارة  A  ذات دفع خلفي  عربة  B على طريق أفقية و خشنة  S ، بواسطة حبل  L  عديم الامتطاط و مهمل الكتلة.
1- أرسم أشعة القوى بين الأرض و العجلات الأربعــة.     [أعد الشكل على الورقة ]
2- في مرحلةٍ ما تسير السيارة بسرعة ثابتة ، مثّل مختلف القوى المطبقة على العربة B .
3- أستعمل السائق المكابح لتخفيض سرعته  ولكنه لاحظ اصطدام بالخلف ..أشرح هذه الحالة.
4- أقتــرح طريقة عملية تمنع الاصطــدام  أو الانقطاع أثناء السير .

       الكيمياء 10نقاط :

     التمرين الأول : 5ن

يريد مخبري تحضير محلول حجمه  : 500 mL  و بتركيز مولــي قدره :C=10-1 mol.L-1  و ذلك باستعمال مادة صلبة

      هي هيدروكسيد الصوديوم  NaOH  و الماء المقطر.

1. أحسب الكتلة المولية  الجزيئية للمذاب .

2. مـــاهي  كتلة هيدروكسيد الصوديوم اللازمة لذالك  ؟
نريد تخفيف المحلول السابق ليصبح تركيزه mol.L-1  C2=3.10-2.  ماهو حجم الماء المقطر Veau المضاف ؟
                التمرين الثاني : 5ن

 يعطي الجدول التالي كتل ثلاثة غازات مختلفة موضوعة قي ثلاث قارورات متماثلة ، سعة كل الواحدة  1.411L ، 

  حيث يخضع كل غاز في قارورته إلى نفس الشرطين من الضغط و درجة الحرارة .
	الغاز
	N2
	CO2
	C4H10

	  m    (g)
	1.79
	2.8
	3.7

	g.mol-1 )   M)
	
	
	

	  n (mol)
	
	
	


1- أكمل الجدول أعلاه.

2- ماذا  تلاحظ بالنسبة لعدد مولات الغار في كل قارورة ؟ و ماذا تستنتج ؟
3- أحسب الحجم المولي  Vm   في شرطي التجربة .

المعطيات : Na=23 g/mol    O=16 g/mol    H=1g/mol    C=12g/mol   N=14g/mol
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